Моющая жидкость для очистки пластинок
Analog Renaissance AR-11050


Позволяет с особой заботой подходить к сохранению коллекций пластинок. Проникающие свойства бесспиртовой формулы SYNTH2ON позволяют раствору добраться до самого дна канавки, а способность химического состава активно снимать электростатический разряд препятствует накоплению грязи и пыли. Обладает высокой моющей способностью. Эффективно удаляет застарелые загрязнения. Быстро испаряется. Подходит для очистки всех типов пластинок, включая граммофонные. Может использоваться во всех типах моющих машин: ультразвуковых, вакуумных, ручных.
Не имеет запаха. Не токсично.

Применение: Следовать инструкции производителя моющего устройства для очистки грампластинок. 
При ручной мойке нанести жидкость на поверхность пластинки и круговыми движениями равномерно распределить ее по поверхности. Оставить пластинку с нанесенным средством на 30-60 секунд. Затем смыть состав дистиллированной водой. Для достижения максимального чистящего эффекта не рекомендуется повторное использование моющей жидкости.


Меры предосторожности: При попадании в глаза и на кожу – смыть струей воды. Хранить при положительной температуре в закрытой таре. При размораживании не теряет своих свойств. 
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